

MARKET LEADER

# ml

## Γιώργος Ευσταθόπουλος

«Η Melissa Kikiζας  
βρίσκεται σε συνεχή ανάπτυξη»



## Αγορά

Μισογεμάτο τώρα το ποτήρι

## Καταναλωτικά αγαθά

Τα 5 κλειδιά στο νέο  
μοντέλο ανάπτυξης

## Λουκάς Συμεωνίδης

«Σε πολύ καλό επίπεδο  
οι εμπορικές σχέσεις  
Ελλάδας και Κύπρου»

## Αγορά μπίρας

Οι εταιρείες αντεπιτίθενται  
με νέα λανσαρίσματα



Διμηνιαίο περιοδικό για το Λιανεμπόριο & τη Βιομηχανία Καταναλωτικών Αγαθών • Απρίλιος - Μάιος 2014 • Τεύχος 57

σούπερ μάρκετ και δίνει έτσι τη δυνατότητα στον καταναλωτή με ευαισθησία στην γλουτένη, να απολαύσει την καλύτερη ποιότητα ζυμαρικών στη σωστή τιμή.

Να σημειωθεί ότι τα Melissa Gluten Free βρίσκονται στα ράφια των καταστημάτων σε νέες μειωμένες τιμές.

## Νέο ρολό υγείας Endless Hotel Line



Το νέο χαρτί υγείας Endless Hotel Line είναι ένα μαλακό και απαλό χαρτί, με 444 διπλά φύλλα και μακρύτερο ρολό μήκους 45 μ. Διατίθεται σε οικονομική συσκευασία

σία των 40 ρολών ανά πακέτο καλύπτοντας πλήρως τις απαιτήσεις των ξενοδοχείων, των τουριστικών καταλυμάτων και λοιπών επαγγελματικών χώρων για ένα μακρύτερο χαρτί υγείας εξαιρετικής απαλότητας και μοναδικής ποιότητας.

## Λουμίδης Παπαγάλος σε καινούργιες καινοτόμες συσκευασίες



Ο Λουμίδης Παπαγάλος εκσυγχρονίζεται παραμένοντας πάντα επίκαιρος στις τάσεις της εποχής μας και κυκλοφορεί πλέον σε νέες, καινοτόμες συσκευασίες. Ο Λουμίδης Παπαγάλος πρωτοπορεί ακόμα μια

φορά και παρουσίασε τις νέες του συσκευασίες, που στέκονται μόνες τους, ανοίγουν εύκολα με μία κίνηση και ξανακλείνουν με τη βοήθεια ενός αυτοκόλλητου, διατηρώντας έτσι αναλλοίωτο το πλούσιο άρωμά του.

## Amstel Free, η πρώτη μπίρα με 0,0% αλκοόλ στην Ελλάδα



Η Αθηναϊκή Ζυθοποιία, σε συνέχεια του λανσαρίσματος της μπίρας με χυμό λεμόνι Amstel Radler, υποδέχεται τώρα την Amstel Free, την πρώτη μπίρα που παράγεται στην Ελλάδα με 0,0 % αλκοόλ και ανοίγει μία νέα κατηγορία στην αγορά μπίρας. Η Amstel Free αποτελεί μια εξαιρετικής ποιότητας δροσιστική μπίρα χωρίς αλκοόλ, με υπέροχη γεύση, αποτέλεσμα του μοναδικού συν-

δυασμού από φυσικές βύνες κριθαριού και σιταριού. Με μόνο 23 θερμίδες ανά 100 ml, τώρα απολαμβάνετε χωρίς ενοχές το αγαπημένο σας ποτό!

## Εν Ελλάδι Gourmet Γαλοπούλα Βραστή από την Creta Farms

Η Creta Farms παρουσίασε τη νέα Εν Ελλάδι Gourmet Γαλοπούλα Βραστή, την πιο λαχταριστή και ζουμερή βραστή γαλοπούλα στην κατηγορία των gourmet αλλαντικών.

Η εταιρεία συνεχίζει να διευρύνει σταθερά την γκάμα των προϊόντων της, ενισχύοντας την ήδη δυνατή κατηγορία αλλαντικών πολυτελείας Εν Ελλάδι Gourmet, με κύριο στόχο την καλύτερη κάλυψη των γευστικών απαιτήσεων των Ελλήνων καταναλωτών.

Με βάση το παρθένο ελαιόλαδο και το εκλεκτό κρέας, η Εν Ελλάδι Gourmet Γαλοπούλα Βραστή εμπλουτίζει τον ευρύτερο κλάδο των premium αλλαντικών, προσφέροντας στους καταναλωτές ακόμα μεγαλύτερη διατροφική απόλαυση.



Στην κατηγορία προϊόντων Εν Ελλάδι Gourmet, η Creta Farms διαθέτει ήδη την Εν Ελλάδι Gourmet Γαλοπούλα Καπνιστή (ατόφιο φιλέτο γαλοπούλας, μαριναρισμένο σε παρθένο ελαιόλαδο και καπνισμένο με ξύλο οξιάς), την Εν Ελλάδι Gourmet Ψητή Γαλοπούλα (από δύο ατόφια φιλέτα γαλοπούλας, μαριναρισμένα με παρθένο ελαιόλαδο και έναν υπέροχο συνδυασμό μυρωδικών), το Εν Ελλάδι Gourmet φιλέτο Κοτόπουλου και την Εν Ελλάδι Gourmet Γαλοπούλα Ορεινό, τα οποία παράγονται χωρίς την προσθήκη συντηρητικών. Επιπλέον, η Creta Farms διαθέτει στην ίδια κατηγορία το Εν Ελλάδι Gourmet Ζαμπόν, για την παραγωγή του οποίου τα δύο πιο άπαχα και τρυφερά κομμάτια από το χοιρινό μπούτι, αναμειγνύονται με ελαιόλαδο, μυρωδικά και αρωματικά βότανα, σιγοψήνονται και καπνίζονται με ξύλο οξιάς. Τέλος, τα Εν Ελλάδι Gourmet ολοκληρώνουν το Σαλάμι Αέρος Gourmet, που αποτελείται από ένα συνδυασμό απαλών ιταλικών αρωμάτων, με ελαφριές νότες ελαιόλαδου και καπνού, που διαμορφώνει, μέσα από τη δίμηνη ωρίμασή του, την υπέροχη και ισορροπημένη γεύση του, και η Εν Ελλάδι Gourmet Μορταδέλα, η οποία παράγεται από εκλεκτό κρέας, εξαιρετικό παρθένο ελαιόλαδο, μπαχαρικά και ολόκληρο μαύρο πιπέρι. Υπενθυμίζεται πως όλα τα προϊόντα της σειράς Εν Ελλάδι Gourmet δεν περιέχουν άμυλο και γλουτένη.